


Mi is az éghajlat?

* Mozaweb vided

* Miben kiilonbézik az idéjarastol? Milyen
elemei vannak?

* Az éghajlat egy hely atlagos idGjarasa




Csoport feladatok

e 1. csoport: TK. 143.0. 1. Valaszolni az ott talalhato kérdésekre!

e 2. csoport: TK. 143.0. 2. Hogyan valtozik Europaban nyugatrol kelet
felé a januari és a juliusi kozéphémeérséklet? Indokold a valtozast!

3. csoport: TK. 143.0. 2. Hogyan valtozik Eurépaban nyugatrol kelet
felé a csapadék mennyisége? Indokold a valtozast!

* 4. csoport: TK. 144.0. 1. abra. Hogyan valtozik a h6mérséklet a
magassag emelkedésével? 2.abra: Valaszolni az ott talalhato
kérdésekre!

* 5. csoport: Lasd a feladatlapon!
* 6. csoport: Lasd a feladatlapon!



Az Egyenlitotol valo tavolsag

* Napsugarak kisebb hajlasszoge=>
kisebb felmelegedés
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Homérséklet

Csapadékmennyiség

Szél

Egyenlitotol valo
tavolsag

E-tol tavolodva csokken

Oceanoktol valo
tavolsag

Domborzat




Az o6ceanoktdl valo tavolsag

* Nyaron h(itd, télen f(it6 hatas

« Oceanoktdl tavolodva csokken a
csapadékmennyiség

lassu
lehdlés
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Homeérséklet

Csapadékmennyiség

Szél

Egyenlitotol valo
tavolsag

E-t0l tavolodva csokken

Oceanoktol valé
tavolsag

O-t6] tavolodva né a
nyari, csokken a téli
hom.

O-t4l tavolodva
csokken

Domborzat




A domborzat

* HOmeérseklet
e Csapadék
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Homérséklet Csapadékmennyiség Szél
Egyenlitotol valo E-t0l tavolodva csokken |- -
tavolsag
Oceanoktol valo 0-t6l tavolodva né a 0-tdl tavolodva -
tavolsag nyari, csokken a téli csokken
hom.
Domborzat Felfelé haladva Felfelé haladva nd Iranyat
csokken megvaltoztathatja




